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Uitgestelde antwoorden op vragen Aukje de Vries over de 
zeehaven Saba 

Aanleiding 
Op 19 augustus heeft Aukje de Vries (VVD) schriftelijke vragen gesteld over de 
zeehaven van Saba. Daarbij verzoekt zij om een reactietermijn van drie weken, 
wat betekent dat deze antwoorden rond 9 september hadden moeten worden 
verzonden aan de Tweede Kamer. Echter door het ontbreken van informatie, ook 
in relatie tot de besprekingen rondom de begroting 2025, hebben wij de 
beantwoording moeten verdagen. In de bijlagen 2 en 3 zijn de nota en uitstelbrief 
wederom ter informatie toegevoegd. 
Inmiddels is alle informatie compleet en is in de begroting van 2025 een bijdrage 
opgenomen voor de zeehaven Saba van respectievelijk 30 miljoen euro in 2025 en 
10 miljoen euro in 2026. 

Geadviseerd besluit 
- In te stemmen met het verzenden van de antwoorden aan de Tweede Kamer.  

Kern 
- Het lid Aukje de Vries had signalen ontvangen vanuit Saba dat de gesprekken 
rondom de aanbesteding en financiering van de zeehaven niet voorspoedig zouden 
verlopen naar aanleiding van de motie Michon-Derkzen; 
 
- Deze motie roept op om in gesprek te gaan met betrokken departementen, 
onder meer IenW en Financien, en Saba over de financiering van het resterende 
“financiele gat” van de aanbesteding van de zeehaven. 
 
- De bovengenoemde gesprekken hebben plaats gevonden en zijn betrokken in de 
besprekingen rondom de begroting 2025. 
 
- Dit heeft geresulteerd in een bijdrage aan de zeehaven van Saba van 30 miljoen 
euro in 2025 en 10 miljoen euro in 2026. 
 
- Met deze bijdrage kan het openbaar lichaam overgaan tot het proces van gunnen 
van de aanbesteding aan een nader te selecteren aannemer.  

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 
 
 

 



 

 Pagina 2 van 2 

Onze referentie 
2024-0000798470 
 

Datum 
24 september 2024 

 
  

 
Motivering 
In de openbaar gemaakte versie van deze nota zijn alle persoonsgegevens van 
ambtenaren geanonimiseerd. Verder is informatie niet openbaar gemaakt omdat 
er nog sprake is van onderhandelingen tussen het openbaar lichaam Saba en een 
nader te selecteren aannemer.  
 

Bijlagen 

Volgnummer Naam Informatie 

1 Brief Tweede Kamer inzake 
antwoorden kamervragen Aukje 
de Vries over zeehaven Saba 

 Ter ondertekening 

2 A+B (Beslis) nota bij uitstel 
antwoorden kamervragen over 
zeehaven Saba 

 Ter informatie 

3 A+B (Getekende) uitstelbrief 
kamervragen over zeehaven 
Saba 

 Ter informatie 
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